
Wachstum AB 10

Arbeitsheft Aufgabe 1

Kreiszylinder:
Volumen in Abhängigkeit
von Höhe h

B ln diesem Beispiel ist der
Radius r konstant. Das Vo-
lumen V ist nur abhängig
von der Höhe h Stelle die-
sen Sachverhalt in einem
geeig neten Koord i naten-
system mit einem Graphen
dar.
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AErgänze die Tabelle mit den entsprechenden Werten eines Kreiszy-
linders. Rechne mit dem Näherungswert Pi = 3.
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A Ergänze die Tabelle mit den entsprechenden Werten eines Kreiszy-
linders. Rechne mit dem Näherungswert Pi = 3.
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Arbeitsheft Aufgabe 2
Kreiszylinder:
Volumen in Abhängigkeit
von Radius r

B ln diesem Beispiel ist die
Höhe h konstant. Das Vo-
lumen V ist nur abhängig
vom Radius r. Stelle diesen
Sachverhalt in einem ge-
eigneten Koordinatensys-
tem mit einem Graphen
dar.
C Um welchen Funktions-
typ handelt es sich?
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